



В минувший вторник в актовом зале гимназии № 1 прошел муниципальный тур республиканского конкурса эстрадной песни «Серебряная музыка». Своё вокальное мастерство продемонстрировали солисты общеобразовательных учреждений и дополнительного образования детей в возрасте от 6 до 18 лет.

Праздник получился по-настоящему радостным, заводным и по-детски непосредственным. Зрители от души аплодировали юным артистам, которые очень старались и смотрелись на сцене как заправские певцы. Строгому и компетентному жюри было над чем поработать: выбрать из плеяды начинающих солистов самых лучших. И это им конечно удалось!

В завершение конкурса методист муниципального учреждения «Информационно-методический центр» Д.А. Овчинникова от души поблагодарила всех конкурсантов, их родителей, музыкальных руководителей за огромный труд, талант и упорство.

- На протяжении нескольких лет мы следим за вашим профессиональным ростом, радуемся вашим новым победам. Сегодня вы нам подарили настоящий праздник души, музыки, детского творчества. Ну, а победители будут представлять наш район на республиканском конкурсе! – сказала Диана Владимировна.

Проигравших в этот день не было, все конкурсанты удостоились наград. Первыми

получили грамоты победители в различных номинациях: «Сценическое обаяние», «Дебют», «Серебряный тембр» и другие. Затем последовали лауреаты. В возрастной группе от 6 до 9 лет третье место занял Владислав Сизикин (лицей №4, руководитель Т.А. Негодина), второе место - Юлия Краюшкина (СОШ №7, руководитель Я.Ю. Крылова). Первой стала Екатерина Будяева (СОШ №10, руководитель Я.В. Коверова).

В возрастной категории от 10 до 13 лет призерами стали: Ксения Волынцева (3 место, СОШ №5, руководитель Е.Б. Гайдай), Олеся Будник (2 место, гимназия №1, руководитель Е.П. Сыркина), Софья Бикеева (1 место, СОШ №10, руководитель Я.В. Коверова).

В старшей возрастной группе отличились: Роман Мамуров (3 место, СОШ №5, руководитель Е.Б. Гайдай), Марина Боярова (2 место, СОШ №7, руководитель Я.Ю. Крылова), Мария Ферафонтова (1 место, СОШ №8, руководитель Н.А. Вольнова).

Ну, а покорила жюри и зрителей великолепным, почти профессиональным исполнением Ольга Агашева (гимназия №1, руководитель Е.П. Сыркина), она завоевала Гран-при конкурса.

И. Докина.